

Харківська обласна лікарня після модернізації прийматиме більше пацієнтів: які обстеження можна буде пройти

[Головна](#) > У Харківській обласній лікарні після ремонту прийматимуть понад 40 тисяч пацієнтів

У Харківській обласній лікарні після ремонту прийматимуть понад 40 тисяч пацієнтів

«Вікно Відновлення» | 15:57, 7 Січ



Харківська обласна лікарня. Фото з Telegram О. Синегубова

У Харківській обласній лікарні завершують реконструкцію трьох відділень. Завдяки модернізації 44 тисячі людей щороку зможуть отримувати якісніші медпослуги, зокрема реабілітаційні.

Про це [повідомили](#) у Харківській обласній військовій адміністрації (ОВА).

Завершують ремонт приймально-діагностичного, реабілітаційного відділення та відділення екстреної медичної допомоги. У приміщеннях замінюють сантехніку, опалення, вентиляцію, електромонтажні елементи. Також реконструюють та утеплюють фасад, замінюють вікна і двері. Під час ремонту враховують вимоги доступності.





Фасад Харківської обласної лікарні. Фото з Telegram О. Синегубова

Жителі області зможуть пройти обстеження за допомогою ультразвукових апаратів, МРТ, КТ. А нове ангіографічне обладнання дозволить проводити комплексну діагностику та лікування пацієнтам із серцево-судинними захворюваннями.



Коридор Харківської обласної лікарні. Фото з Telegram О. Синегубова

Загальна вартість будівництва – близько 238 мільйонів гривень, з них 80% – кошти державного бюджету, 20% – обласний бюджет. За [словами](#) начальника ОВА Олега Синегубова, обладнання, яке отримали від Міністерства охорони здоров'я, коштує приблизно 500 мільйонів гривень.

Також він додав, що реконструкцію усіх відділень медзакладу планують провести за два роки.

Загалом торік у медзакладі пролікували стаціонарно більше 30 тисяч пацієнтів, а амбулаторно – понад 120 тисяч, повідомив директор установи Руслан Врагов.

Нагадаємо, Харківську обласну лікарню [відновлювали після обстрілу](#).

Також зазначимо, що в Україні [відновили](#) близько чверті пошкоджених та зруйнованих рф медичних об'єктів.

Про те, як у Давидовому Броді на правобережжі Херсонщини будують першу амбулаторію, [читайте](#) у матеріалі «МОСТу», партнера «Вікна Відновлення».

Чи має перспективу телемедицина на прифронтовій Херсонщині, [дізнайтеся](#) у публікації партнера «Вікна Відновлення» – «Bilozerka.info».

Категорії:

Останні новини:

[всі новини](#)



Долучайтесь і розкривайте тему відбудови України разом із нами

Незалежні медіа, громадські організації та аналітичні центри об'єдналися, щоб розповідати про відновлення всіх постраждалих регіонів на єдиній платформі [Долучитись](#)